

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БФ «ХОРОШИЕ ИСТОРИИ» ЗА 2017 г.

БФ «Хорошие истории» был зарегистрирован министерством юстиции Российской Федерации» 16 февраля 2017 г. Основные программы БФ «Хорошие истории» ранее реализовывались РБФ «Самарская губерния».

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ФОНД «СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЗРАСТ»

«Статус: Онлайн. Компьютерная грамотность для людей старшего поколения и совершеннолетних людей с ограниченными возможностями»

Цель программы: содействовать обучению 663 граждан предпенсионного, пожилого возраста, совершеннолетних людей с ограниченными возможностями и работающих пенсионеров через развитие постоянно действующих площадок на территории г. о. Самара и создание новых площадок в сельских районах и малых городах Самарской области.

Программа «Статус: Онлайн» нацелена на то, чтобы снизить социальную и информационную изоляцию представителей «серебряного» возраста и людей с инвалидностью, способствовать улучшению качества их жизни, а также помочь желающим в трудоустройстве.

В проекте приняли участие 10 библиотек Самарской области, 2 центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и 1 некоммерческая организация. 663 участника получили знания по компьютерной, финансовой и юридической грамотности.

Сумма финансирования составила 1 900 000 рублей (фонд КАФ-Россия)

IV открытый конкурс социально-значимых просветительских проектов для пожилых людей «Серебряный возраст»

С 01 октября по 11 декабря 2017 г. проходил прием заявок на конкурс социально-значимых просветительских проектов для пожилых людей «Серебряный возраст». Благотворитель конкурса – АО «Райффайзенбанк». Цель конкурса – поддержка инициатив в сфере просвещения пожилых людей. На конкурс было подано 128 заявок из 34 городов. Техническую экспертизу прошли 110 заявок.

На основании оценок экспертного совета и составленного рейтинга, АО «Райффайзенбанк» было принято решение о поддержке 30 проектов, которые были рекомендованы к финансированию.

Общая сумма финансирования проектов – 3 000 000 руб. (АО «Райффайзенбанк»)

Конкурс «Активное поколение»

В 2017 году на конкурс было подано 212 заявок из 10 регионов ПФО, УФО и ЮФО: Самарская область, Оренбургская область, Нижегородская область, Кировская область, Республика Башкортостан, Ульяновская область, Пермский край, Челябинская область, Свердловская область, г.Сочи.

На заседании межрегионального экспертного совета конкурса были подведены итоги оценки проектов, поданных на конкурс и определены списки победителей в каждом регионе.

По итогам заседания было принято решение о поддержке 66 проектов на общую сумму 4 500 000 рублей.

Программа «Активное поколение» ориентирована на поддержку проектов некоммерческих организаций и инициативных групп граждан, направленных на оказание необходимой помощи пожилым людям и приобщение их к активному участию в жизни местного сообщества. Программа малых грантов «Активное поколение» реализуется при финансовой поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.

Конкурс «Мы и внуки»

Вместе с новым партнером благотворительным фондом «Почет» (ОАО «РЖД») была начата подготовка к Фестивалю творчества «Мы и внуки», в котором в 2018 году примут участие пенсионеры Куйбышевской железной дороги (Самарская область), их семьи, родственники и знакомые. Представители старшего и младшего поколений вместе выступят в различных номинациях: вокал, хореография, инструментальный и оригинальный жанр, сценическое мастерство, кулинария и декоративно-прикладное творчество. При условии успешного проведения Фестиваля, он может быть проведен в 2019 году на территории всей Куйбышевской железной дороги.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ФОНД

«РАЗВИТИЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ»

Благотворительная программа «Прикосновение»

Инициатором создания собственной благотворительной программы стала Наталья Арабина, мама троих детей, один из которых перенес онкологическое заболевание. Программа нацелена на поддержку детей с онкологическими заболеваниями и их семей в решении вопросов организации лечения детей. Главные подходы в программе – вовлечение людей и сообществ в различные формы поддержки (бесплатное проведение мастер-классов мастерами, помощь родителей учеников лицеев, гимназий и школ в проведении благотворительных акций в классах и др.). Первые мероприятия прошли накануне Нового года: мастер-классы в лицее «Спутник», шк. №120. Также к программе присоединились сотрудники компании «Мегафон», которые собрали новогодние подарки для детей, находящихся в онкогематологическом отделении Самарской городской детской клинической больницы № 1 имени Н.Н.Ивановой.

«Статус: Онлайн» для женщин, находящихся в декретном отпуске или имеющих детей в возрасте до 14 лет»

Цель программы: создание условий для получения знаний и навыков женщинами, находящимися в трудной жизненной ситуации, в декретном отпуске или имеющих малолетних детей, для улучшения их экономической ситуации и конкурентоспособности на рынке труда.

Участниками программы стали 130 женщин, 65 из которых получили возможность заочного обучения на различных курсах и сертификаты об обучении, 20 прошли психологические тренинги, а также большинство приняли участие в других просветительских мероприятиях. На данный момент создана группа программы в ВКонтакте, где женщины могут получать полезную информацию, помогающей с самоопределением, а также обмениваться идеями, услугами, придумывать собственные проекты.

Сумма финансирования составила 650 000 рублей (фонд КАФ-Россия)

Программа «Территория развития»

Цель: развитие технологий фондов местных сообществ на территории Самарской области. В 2017 году БФ «Хорошие истории» вел активную работу с Ресурсным центром г.о.Сызрань по созданию системы поддержки инициатив сообществ в развитии территории. Были проведены встречи с администрацией и инициативной группой, семинар для сообществ Сызрани, осуществлялись постоянные консультации для инициативной группы. Город бы включен в проект «Добрые города». Результатом стало проведение первого фестиваля «Добрая Сызрань», ряда добровольческих и благотворительных акций, фестиваля «Город ярких поступков». В планах Ресурсного центра и инициативной группой на 2018 г. – создание фонда местного сообщества.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ФОНД «ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА»

Поддержка детей из детских домов и социально-реабилитационных центров Самарской области

Совместно с ООО «Русфинанс Банк» было проведено мероприятие по посадке клумбы вместе с воспитанниками приюта «Ровесник». В мероприятии приняли участие 20 сотрудников банка и 50 детей. Главной задачей мероприятия является социальная адаптация и привлечение к труду детей, оставшихся без попечения родителей.

Бюджет проекта 50000 рублей.

В июне состоялся ежегодный благотворительный пробег банковской группы Societe Generale в России - Росбанка, Русфинанс Банка и банка ДельтаКредит. По результатам забегов сотрудники компаний собрали 550 000 рублей на развитие дворового спорта среди детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и людей с инвалидностью.

ТЕМАТИЧЕСКИЙ ФОНД «МОЛОДЕЖЬ»

Стипендиальная программа

В 2017 г. один из учредителей фонда С.И.Семенов принял решение о создании Семейного фонда семьи Семеновых. Семейный фонд призван поддерживать начинающих художников – учащихся самарского Художественного училища им. Петрова-Водкина. В 2017 г. было принято решение о вручении разовых премий 3 студентам, которые уже зарекомендовали себя как способные и старательные учащиеся. При определении стипендиатов учитывался их социальный статус. Стипендиатом, который будет в течение полугода получать стипендию в размере 2000 руб. стал Баймукашев Тимур Ануарович.